

其实国家把比特币当作货币的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解国家把比特币当作货币吗，因此呢，今天小编就来为大家分享国家把比特币当作货币的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

本文目录

1. [比特币属虚拟非法定货币，挖矿消耗大量能源，国家为什么不禁止呢？](#)
2. [“比特币”在我国违法吗？我国法律上对于“比特币”有哪些规定？](#)
3. [如果有一个国家主动放弃本国传统货币而改用加密电子货币，比如比特币，那么这个国家的经济会变成怎么样？](#)
4. [怎么看待某国用比特币做法定货币？比特币是什么东西？](#)

比特币属虚拟非法定货币，挖矿消耗大量能源，国家为什么不禁止呢？

比特币在中国被定义为虚拟资产，只是提供法币交易平台非法，而大部分挖矿消耗的都是过剩能源，比如四川的丰水期水电等，只有过剩能源，才有两三毛的价格，矿工才赚的多。而消耗过剩能源换来的虚拟货币，却真实可以从国际市场换来美金，所以，没必要禁止。

但是如果炒作比特币影响了实体经济或者真的消耗了不该消耗的能源，国家今后还是可能会禁止挖矿的。

“比特币”在我国违法吗？我国法律上对于“比特币”有哪些规定？

法律法规不支持比特币公开交易，这就反映了法律对比特币不支持的态度。其实内在逻辑很简单，比特币的问题就是一个货币铸造权问题，从古至今私人铸币都不可能合法；从国家金融管理的层面上讲，如果人人都可以铸币那是绝对不能允许的，这将危害金融业的国家信用基础。至于有人说比特币就是要去中心化，那只能说明这人太幼稚、被人洗脑了，因为在现阶段以及以后更加漫长的历史阶段，人类社会都不可能去中心化；逻辑原因很简单，人是要被管理的，管理是人类社会的一个基本特征，没有管理社会是无法想象的；没有警察管理治安那就会犯罪满天，没有金融管理那就会今天马特币明天牛特币，等等情况，人类社会将会崩溃；这不是哪一个国家的问题，如果比特币不能被国家掌控，哪一个国家他最后都会否定比特币的。当然由国家制定发行的国特币是可以的，因为技术的发展肯定会推动货币数字化的；但是我们要明白即使货币数字化了，它的实质还是货币，它也要符合国家货币的国家信用、法定强制等诸多要素，只是它的表现形式和应用渠道变化了。就像一句话说的你穿个马甲你还是你。

如果有一个国家主动放弃本国传统货币而改用加密电子货币，比如比特

币，那么这个国家的经济会变成怎么样？

感谢邀请！很多人将数字货币和虚拟货币的概念混为一谈，未来法定的数字货币只能是一个国家当前法定货币的数字化，比如美元的数字化欧元的数字化。但是当前的比特币因为其不具备任何的信用价值体系支撑，也不由任何的国家背书价值所以只能称作是虚拟货币。当前比特币的价值也是由市场共识所赋予的。

在搞清楚这一点之后回到原题：如果一个国家放弃本国的传统货币，使用于比特币为首的虚拟货币会发生哪些有趣的事情？

举一个非常简单的例子：两家公司相互转账价值100万美元，A公司打电话给B公司：已经为您支付100万美元的比特币请查收。B公司：刚才查收时还有103万美元，现在已经只有98万美元了，请再另补2万美元。换做你是A公司你愿意接受这样的价值交换体系吗？

正是因为比特币没有任何的国家公信力和购买力背书，仅依靠一部分的实体挖矿和大多数的网络价值共识支撑着其当前波动多变的价格，一个国家如果全部使用比特币，在整个国际游资的作用下会疯狂做空。所以说即使是通货膨胀到极致的津巴布韦也只是使用了八国外币流通在本国市场上，而没有使用比特币等虚拟货币。

而现在各国央行都在统一规划加速研发的数字货币只是基于本国法定流通货币的数字化，依旧具有本国传统货币所有的职能和价值信用体系。

怎么看待某国用比特币做法定货币？比特币是什么东西？

谢邀请！中美州的萨尔瓦多议会，今年6月初通过决议，规定将美元和比特币作为该国法定货币，规定三个月后有效（9月6日）。这是世界上第一个将比特币作为法定货币的国家。萨尔瓦多只有700万人口，但却有不少人在美国打工、估计有四分之一的人在美国打工。每年的侨汇收入高达59万美元。为了降低价汇成本，该国将比特币作为法定货币，鼓励国人将美元换成比特币打入国内帐户，国内再将比特币在ATM机上换成美元，这样节省了美元汇费。

比特币是一种虚拟货币，可以用来购买和兑换现实生活方面的物品。特点是不属于任何国家和金融机构。你可用钱向拥有比特币的人购买，或者下载比特币软件配是去挖矿，由于涉及多款专业软件，操作难度非常之高。普通人没有专业知识很难操作。

好了，关于国家把比特币当作货币和国家把比特币当作货币吗的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！